



## **В Чебоксарском районе осужден водитель, который, будучи остановленным по подозрению в управлении автомобилем в состоянии опьянения, применил насилие в отношении сотрудника ГИБДД**

Доказательства, собранные следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно.

Следствием и судом установлено, что рано утром 13 июня 2016 года на автодороге у деревни Таушкасы Чебоксарского района мужчина был остановлен сотрудниками ГИБДД по подозрению в управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Исполнить требование инспекторов пройти освидетельствование на состояние опьянения при помощи алкотестера он отказался, в связи с чем один из патрульных стал составлять в отношении него протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства законных требований сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения). В этот момент злоумышленник схватил инспектора за большой и указательный палец правой руки и, выворачивая, с силой стал растягивать их в разные стороны, причинив ему острую физическую боль и травму, квалифицирующуюся как легкий вред здоровью.

Следует отметить, что водитель, кроме привлечения к уголовной ответственности за совершение вышеназванного преступления, также привлечен и к административной ответственности за отказ от медицинского освидетельствования на состояние опьянения: он на 1,5 года лишен права управления транспортными средствами и подвергнут штрафу в размере 30 тысяч рублей.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

09 Января 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1092336>